
 

Ata da 1ª Reunião Ordinária, em 1º de fevereiro de 2019. Página 1 
 

ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

CARANDAÍ, REALIZADA EM PRIMEIRO DE FEVEREIRO DE DOIS E DEZENOVE. 

 

Aos primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, às dezenove 

horas e dez minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo 

Vereador Naamã Neil Resende da Rocha e secretariado pelo Vereador Pedro Marconi de Souza 

Rodrigues. O Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada 

inicial, feita pelo Secretário constatou-se a presença de todos os edis. Havendo número 

regimental, o Presidente declarou aberta a sessão. O Presidente passou a palavra ao Secretário 

para que procedesse a leitura do expediente do dia. PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício 002/2019 do Gabinete do Prefeito, 

parabenizando a nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Carandaí. Ofício 027/201 do 

Gabinete do Prefeito, encaminhando resposta do Supervisor do Departamento Municipal de 

Obras Públicas ao Requerimento 138/2018. Ofício 06/2019 da Mesa da Câmara Municipal de 

Carandaí, solicitando ao Executivo Municipal a indicação de seu líder na Câmara para a Sessão 

Legislativa 2019. Ofício 02/2019, do Gabinete da Presidência da Câmara Municipal de 

Barroso, informando a composição da nova Mesa Diretora da Câmara Municipal para o ano de 

2019. Ofício 01/2019, da Câmara Municipal de Cristiano Otoni, informando a composição da 

nova Mesa Diretora da Câmara Municipal de Cristiano para o Biênio 2019/2020. Ofício 

002/2019, da Igreja Presbiteriana de Carandaí, informando acerca da nomeação do novo 

Pastor Sr. Domingos Orlando da Silva. Ofício 001/2019, da Faculdade Presidente Antônio 

Carlos de Conselheiro Lafaiete, apresentando a relação de alunos da cidade de Carandaí, 

matriculados naquela Instituição de Ensino em resposta ao ofício 506/2018. Ofício 001/148/19, 

da Faculdade de Direito de Conselheiro Lafaiete, apresentando a relação de alunos da cidade 

de Carandaí, matriculados naquela Instituição de Ensino, em resposta ao ofício 506/2018. Ofício 

001/2019, do Centro de Ensino Superior de Conselheiro Lafaiete apresentando a relação de 

alunos da cidade de Carandaí, matriculados naquela Instituição de Ensino, em resposta ao ofício 

506/2018. Ofício 001/2019, da escola SESI de Barbacena, apresentando a relação de alunos da 

cidade de Carandaí, matriculados naquela Instituição de Ensino, em atenção à representação 

55/2018. Ofício 001/2019, da Escola SENAI de Barbacena, apresentando a relação de alunos 

da cidade de Carandaí, matriculados naquela Instituição de Ensino, em atenção à representação 

55/2018. Ofício 001/2019, do Colégio CECON de Barbacena, apresentando a relação de 

alunos da cidade de Carandaí, matriculados naquela Instituição de Ensino, em resposta ao ofício 

506/2018. Ofício 002/2019, da Escola Técnica de Saúde (ESTEC) de Barbacena 

apresentando a relação de alunos da cidade de Carandaí, matriculados naquela Instituição de 

Ensino, em resposta ao ofício 506/2018. Ofício 001/2019, do Instituto Federal Sudeste MG - 

Campus Barbacena, apresentando a relação de alunos da cidade de Carandaí, matriculados 
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naquela Instituição de Ensino, em resposta ao ofício 506/2018. Ofício 004/2019, da 

Universidade do Estado de Minas Gerais - Unidade Barbacena, apresentando a relação de 

alunos da cidade de Carandaí, matriculados naquela Instituição de Ensino, em resposta ao ofício 

506/2018. A seguir, o Presidente no uso dos artigos 27 e 29 do Regimento Interno, solicitou às 

Bancadas da Situação e Oposição que indicassem seus líderes. A Bancada da Situação indicou 

como Líder o Vereador Geraldo e Vice-líder o Vereador Éder; e a Bancada da Oposição indicou 

como Líder o Vereador André e Vice-líder a Vereadora Aparecida Baeta. No mesmo sentido, 

conforme prevê o artigo 78 do Regimento Interno, o Presidente solicitou às bancadas, através de 

seus líderes, que indicassem os vereadores que irão compor as Comissões Permanentes. A 

Bancada da Situação apresentou os seguintes nomes para compor as comissões: Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação, os vereadores: Éder, Valério e Osmar; Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas, os vereadores: Valério, Geraldo e Osmar; Comissão de 

Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana, os vereadores: Geraldo, Valério e Éder; 

Comissão de Saúde, Saneamento e Meio Ambiente, os vereadores: Osmar, Éder e Geraldo; 

Comissão de Direitos Humanos, do Idoso, de Combate à Fome e à Pobreza, os vereadores: 

Geraldo, Osmar e Éder; Comissão de Participação Popular, os vereadores: Geraldo, Éder e 

Osmar; Comissão de Educação, Cultura, Esportes, Lazer, Turismo e Juventude, os vereadores: 

Valério, Osmar e Éder; e Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento 

Sustentável, os vereadores: Éder, Geraldo e Osmar. A Bancada da Oposição apresentou os 

seguintes nomes para compor as comissões: Comissão de Legislação, Justiça e Redação, os 

vereadores: Aparecida Baeta, Maria Imaculada e Aécio; Comissão de Finanças, Orçamento e 

Tomada de Contas, os vereadores: Maria Imaculada, Milton e Aécio; Comissão de Serviços, 

Obras Municipais e Mobilidade Urbana, os vereadores: Pedro Marconi, Aécio e Milton; 

Comissão de Saúde, Saneamento e Meio Ambiente, os vereadores: Pedro Marconi, Aécio e 

André; Comissão de Direitos Humanos, do Idoso, de Combate à Fome e à Pobreza, os 

vereadores: Milton, André e Maria Imaculada; Comissão de Participação Popular, os vereadores: 

Aparecida Baeta, Marconi e André; Comissão de Educação, Cultura, Esportes, Lazer, Turismo e 

Juventude, os vereadores: Aparecida Baeta, Pedro Marconi e Maria Imaculada; e Comissão de 

Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Sustentável, os vereadores: Aécio, 

Aparecida Baeta e Milton. DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS. O Presidente colocou 

à disposição todas as correspondências recebidas, informando que estariam na Secretaria. 

SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS E 

PROPOSIÇÕES: Indicação 01/2019, do Vereador André Luiz de Melo, apontando a 

necessidade de melhoramento em Rua do Bairro Vale Verde. Em única discussão e votação, foi 

aprovada por unanimidade. Indicação 02/2019, do Vereador André Luiz de Melo, apontando a 

necessidade de instalação de quebra-molas em Rua do Bairro COHAB. Em única discussão e 

votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 03/2019, do Vereador André Luiz de Melo, 

apontando a necessidade de instalação de quebra-molas na Rua Professor Camargo. Em única 

discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Indicação 04/2019, do Vereador André 
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Luiz de Melo, apontando a necessidade de melhorias nas ruas e no paisagismo da localidade do 

Salgado. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Representação 01/2019, 

do Vereador André Luiz de Melo, a ser encaminhada ao Deputado Estadual Agostinho Patrús 

Filho solicitando emenda parlamentar para a Associação dos Produtores Rurais do Chuí. Em 

única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Representação 02/2019, do 

Vereador André Luiz de Melo, a ser encaminhada ao Deputado Federal Fred Costa solicitando 

o envio de emendas parlamentares ao Município de Carandaí. Em única discussão e votação, foi 

aprovada por unanimidade. Requerimento 04/2019 do Vereador André Luiz de Melo, 

solicitando ao Executivo informações em relação à destinação dos valores que eram gastos pelo 

município no transporte escolar. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. 

No uso do art. 133, inciso VII do Regimento Interno, a Vereadora Aparecida Baeta solicitou a 

inserção de voto de pesar pelo falecimento do Senhor José Francisco. Não havendo Vereador 

inscrito na Palavra Livre, o Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, 

afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade e solicitou ao Secretário 

para que procedesse a chamada final, constatando a presença de todos os edis. O Presidente 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às vinte horas e trinta minutos. O 

conteúdo integral desta reunião encontra-se gravado e arquivado eletronicamente. Eu, Vereador 

Pedro Marconi de Souza Rodrigues, Secretário, solicitei a lavratura da presente ata que, após 

aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa Diretora. 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 1º de fevereiro de 2019. 

 

 

MARIA DA CONCEIÇÃO APARECIDA BAETA 

– Presidente – 

 

 

AÉCIO FLÁVIO DA COSTA 

–Vice-Presidente– 

MARIA IMACULADA WAMSER 

–Secretária – 

 


